



今年我国首个开工的重大水利工程 长江铜陵河段综合治理工程开工



星报讯(记者 秦缘) 1月17日,在安徽省铜陵市铜官区新兴闸圩外滩地,长江铜陵河段综合治理工程开工,这是今年我国首个开工的重大水利工程。

长江铜陵河段为典型的鹅头型多分叉河道,洲汊较多,河道形态复杂,是长江中下游干流河道重点治理河段之一。沿江两岸地区经济较为发达,战略地位重要。经多年来的治理,铜陵河段

总体河势得到了初步控制,但河势不稳定因素依然存在,护岸工程还不完善,崩岸险情时有发生,防洪压力一直较大。实施长江铜陵河段综合治理工程,对保障铜陵河段河势稳定、提升沿岸防洪能力、保护通航条件、促进区域经济社会高质量发展等具有重要意义。

长江铜陵河段综合治理工程是国家150项重大水利工程之一,也是水利部及安徽省政府重点推进项目。工程治理范围上起羊山矶,下迄荻港镇,全长59.9公里,在已建护岸工程的基础上,对铜陵河段的险工险段进行防护治理,包括16段护岸工程,总长度39.05公里,其中新建水上护坡工程29.53公里,新建水下护脚工程37.43公里。工程可研批复总投资10.1亿元,总工期21个月。



合肥一公司因未依法缴存公积金被催告

星报讯(实习生 张家洛 记者 唐朝) 记者从合肥市住房公积金管理中心了解到,近日,合肥凝佑供应链管理有限公司因未依法为职工缴存住房公积金,被出具强制执行事先催告书。

据了解,合肥凝佑供应链管理有限公司未依法为职工朱某缴存住房公积金,违反了《住房公积金管理条例》第二十条规定。2023年7月13日,合肥市住房公积金管理中心向该公司送达了《责令限期缴存决定书》,责令该公司在决定书送达之日起15日内到中心为职工朱某办理住房公积金补缴手续,共计金额3102元。

催告书中称,合肥凝佑供应链管理有限公司在

上述决定书表明的期限内,既未履行缴存义务,也未在法定期限内申请行政复议或者提起行政诉讼。对此,催告书中表示,合肥凝佑供应链管理有限公司应于催告书送达之日起10日内履行上述义务;如对履行义务有陈述、申辩意见,需在前述期限内向合肥市住房公积金管理中心提出。如无正当理由,逾期仍不履行义务,将依法申请人民法院强制执行。

企查查信息显示,合肥凝佑供应链管理有限公司成立于2020年10月。2023年5月至12月间,因未按劳动争议执行通知书指定的期间履行生效法律文书确定的给付义务,该公司及其法定代表人袁某先后3次被合肥市蜀山区人民法院出具限制消费令。

合肥新桥机场S1线再迎新进展

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 1月16日,合肥新桥机场S1线再传好消息,随着五里墩站主体结构最后一块顶板浇筑完成,该站顺利实现主体结构封顶,为合肥新桥机场S1线第6座主体结构封顶的车站。

本次封顶的车站周边还有着—座特殊的建筑。2022年6月,合肥轨道联合中铁四局S1线先行段项

目部共同打造了合肥轨道建设项目首家产业工人社区,占地约五千平方米,集休息、娱乐、学习、饮食为一体,为建设工地带来一抹别样的色彩。

截至目前,合肥新桥机场S1线已有6座车站主体结构封顶,18条盾构单线区间已有2条贯通,11条正在掘进中。

安徽发布《经营主体信用合规建设指南》

星报讯(记者 马冰璐) 1月17日,记者获悉,由安徽省市场监督管理局归口管理、黄山市市场监督管理局牵头制定的省级地方标准《经营主体信用合规建设指南》(以下简称《指南》)日前正式发布。该标准将于2024年2月11日起实施。

《指南》以引导经营主体诚实守信、履约践诺为目的,指导经营主体通过建立信用合规制度、落实信用合规内容、完善信用合规管理、培育信用合规文化等措施提升信用合规水平,从而有效防控信用违规风险。

《指南》从制度建设、组织与人员、信息报送及主动公示、信用违规风险防控、信用修复和信用文化建设等方面,引导经营主体将诚实守信理念、信用合规要求嵌入经营管理各领域各环节,建立健全信用合规管理、监督、通报、约谈、考核等制度体系,并通过建立信用风险识别、预警、评估、处置机制以及信用违规风险内部报告制度等,及时预警和化解信用违规风险。

据悉,黄山市将作为全省首个经营主体信用合规建设试点地区,率先开展经营主体信用合规建设宣传指导。

灵璧县游集镇“村晚”唱响文明新风尚

星报讯(杜宇 尤传化 记者 禹志强) 喜庆的锣鼓敲起来,欢快的舞蹈跳起来,近日,灵璧县游集镇杜庄举办了乡村春晚活动,拉开了2024年该镇乡村春晚的序幕。

热烈欢快的舞蹈《欢乐中国年》《张灯结彩》《喜庆颂》,群口快板《歌颂党》、大鼓书《移风易俗倡新风》、三句半《不要彩礼最光荣》、民间小调《对花》等12个节目轮番上演。现场气氛热烈,掌声喝彩声此起彼伏。村书记主动担当主持人,演员都是本村的村民,演的都是身边的事,唱的都是身边的人。这场由该村村民自编、自导、自演的“土味”春晚,给临近的春节增添了热烈祥和的气氛和浓浓的年味。

春晚活动中,村书记还带领该村乡贤和文化志愿者举手宣誓,决心从自己做起,做先进文化的传播者,文明乡风的倡导者。以正确导向和行为示范带动广大群众转观念、破旧俗、立新风,助推该村新时代文明实践和群众文化工作。

该村党总支书记表示,杜庄村就是要借助举办乡村春晚的机会,抓住春节前后农村红白喜事增多的时间,倡议全村群众自觉抵制大操大办、高价彩礼、铺张浪费、厚葬薄养等不良习俗,引导村民从自身做起,自觉抵制陈规陋俗和封建迷信,做到婚事新办、丧事简办、喜事简办,形成乡风文明新气象。

中央媒体看安徽

双向奔赴 绘就最大“同心圆”

——安徽高院2023年代表委员联络工作纪实

1月17日,人民法院报整版刊发《双向奔赴 绘就最大“同心圆”——安徽高院2023年代表委员联络工作纪实》,报道安徽省高级人民法院通过做好人大代表、政协委员联络工作,办好代表委员的意见建议,推动更新司法理念、改进司法作风、提升司法能力,从而形成全省三级法院共同做实联络工作新格局,为全面建设现代化美好安徽提供司法保障。

安徽省高级人民法院把做好人大代表、政协委员联络工作,办好代表委员的意见建议,作为推动更新司法理念、改进司法作风、提升司法能力的重要抓手和途径,不断提升制度化规范化水平,形成全省三级法院共同做实联络工作新格局。通过真诚沟通联络,高效办理,回应代表委员关切,努力将代表委员的意见建议转化为“为大局服务、为人民司法”的务实举措,解决人民群众急难愁盼问题的具体措施,推动法院工作高质量发展的动力源,画出最大同心圆,汇聚强大合力,为全面建设现代化美好安徽提供司法保障。

国家体操女队合肥开训备战奥运会

星报讯(记者 江锐) 国家体育总局体操运动管理中心组织中国体操队女子青年组近日在合肥展开集训,提早组建备战2028年洛杉矶奥运会人才队伍,这也标志着中国体操新奥运周期的号角已经吹响。为加强国家体操队备战人才厚度和梯队建设,结合女子体操项目成才规律和周期,提早组建备战2028年洛杉矶奥运会人才队伍,体育总局体操中心根据2023年体操项目备战洛杉矶奥运会女子训练营的综合表现,结合专家组综合评定,经与相关单位沟通,从天津等13个省、区、市选调了21名运动员和7名教练员参加这次集训。

砀山县唐寨镇:健康义诊温暖“老人心”

为进一步关注老年人的健康问题,提高老年人的生活质量,近日,砀山县唐寨镇组织开展关爱老年人健康义诊活动。

砀山县人大代表、圣华医院院长卓苏华带领多位党员医生组成党员志愿医疗服务团队,为到场的每位老年人提供免费健康检查和咨询服务。活动现场,医生们耐心询问每位老年人的身体状况,详细解答他们的疑问,并根据他们的实际情况,给出专业的医疗建议和健康指导。此次义诊活动包括血压测量、血糖检测、视力检查等项目,通过全面健康检查,及时发现并解决老年人可能存在的健康问题。此次义诊活动得到了广大老年群众的热烈欢迎和高度评价,他们纷纷表示,这样的活动既方便了就医,又增强了健康意识,让他们在寒冬里真切感受到党组织带来的温暖。

“为加强老年健康服务工作,我们医院开展此次暖民心行动,为老年人提供更优质、更便捷的医疗服务,积极履行社会责任。”县人大代表卓苏华表示,“希望通过这次活动,来发挥人大代表服务群众的作用,让更多的老年人了解健康知识,提高他们的健康水平,让他们享受高质量的晚年生活。” 李艳龙